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Chers amis,

Aux nombreux adhérents qui nous ont rejoints récemment à l'occasion des manifestations de l'hiver-automne 2006-2007  à Paris, à Lyon et sur notre site Internet : www.guettylong.com 

Nous souhaitons la bienvenue, en espérant que, toutes et tous ensemble, vous trouverez toujours plus de joie dans votre Association à servir l'œuvre d'une grande artiste.

OBJECTIFS DE L'ASSOCIATION
Rappelons que l'Association " les amis de Guetty Long" a été crée en 1987 afin d'assurer la promotion de ses œuvres. Elle participe, en outre, à  une action culturelle autour de la peinture de Guetty Long, incluant les autres arts, la musique et la poésie notamment. Elle entend rendre accessible l'art au plus grand nombre. Apprendre à voir est l'un des objectifs qu'elle s'est fixée. 

***

BILAN
1. Feyzin

· Du 6 au 26 juin 2006 à la médiathèque, exposition de 15 peintures et 15 gravures.
Acquisition par la ville, dont le Maire actuel est monsieur Yves BLEIN de l’œuvre spécialement créé et réalisée par l’artiste et qui s’intitule : «  De la Résistance à la Liberté : Le Pont ». Cette œuvre est en permanence exposée dans la salle du Conseil Municipal.
Discours de Guetty LONG pour la découverte de l’œuvre par le public et l’inauguration de l’allée Jean MOULIN.
Le 13 juin conférence de Guetty Long sur la correspondance entre les arts : « l’Enfant et les sortilèges » musique de Maurice RAVEL, texte de COLETTE, gravures de Guetty Long.
Compte-rendu de presse sur internet par Marc POTY ; sur le site www.guettylong.com ; le site de la mairie de Feyzin et de la mairie de Lyon. Compte-rendu sur le FEYZINOIS et le PROGRES.
2. Lyon   
· Du 15 au 30 juin au CREDIT MUTUEL de la CROIX-ROUSSE dont le directeur est Monsieur Pierre HESS, inaugure ses nouveaux locaux. Guetty LONG expose 10 peintures et gravures.
· Acquisition par le CREDIT MUTUEL de l’œuvre ayant servi aux cartons d’invitation.
· Le 18 octobre Anne MAYER organise à la Bibliothèque Municipale de la PART-DIEU, la conférence sur le livre « Lyonnaises d’hier et d’aujourd’hui »

Avec projection des illustrations. 

3. Paris

· Le 16 mai, au Zonta International, club PARIS-ETOILE, conférence sur « Lumière et Gravure, naissance du cinématographe » avec projection des illustrations du livre édité par l’AAGL.
· Le 24 juin, Guetty LONG est décorée de l’ETOILE CIVIQUE. Institution fondée en 1930, couronnée par l’Académie Française.

· Le 16 décembre, à la SORBONNE, amphithéâtre MICHELET, sous la direction du professeur Michèle BARBE, Florence COLLIN soutient sa thèse, un chapitre est consacré à Guetty LONG à propos de la sonate pour clarinette et piano de Francis POULINC : « une interprétation picturale de Guetty  LONG » .
Réalisation du 21ème recueil de gravures : « Lyonnaises d’hier et d’aujourd’hui », que vous pouvez consulter à la Bibliothèque Nationale de France.  
4 Alby sur Chéran

· Le 2 décembre, 188 route du Pont Neuf, cérémonie organisée par monsieur le Maire Jean-Claude MARTIN, monsieur François REYROLLE attaché culturel et le Conseil Municipal pour l’apposition de la plaque commémorative sur la maison natale du Docteur Jean LONG célébrant le centième anniversaire de sa naissance : 
Ici est né le docteur Jean LONG le 24 juillet 1906
Victime du nazisme pour des actes de Résistance,
Principalement en région Lyonnaise,
Assassiné à Feyzin le 23 octobre 1943
Pour que vive la Liberté

· Discours de Guetty et Henry LONG et reportage que vous pouvez lire et regarder sur le site : www:guettylong.com
Compte-rendu de presse sur la cérémonie, le Trait-d’Union  74, N° 170, revue trimestrielle de l’ANACR et des Amis de la Résistance, dans le Dauphiné Libéré du 29 novembre, l’Echo Savoyard, le Progrès de Lyon.
5.   Internet
Notre site : www.guettylong.com est de plus en plus visité. Nous remercions tous les consultants. Vous pouvez déposer dans notre boîte aux lettres vos suggestions et donner votre adresse électronique pour recevoir notre petit journal.        
PROJETS

1. Lyon

· Le 23 février, aux HESPERIDES, Conférence de Guetty LONG et de Bernadette ANGLERAUD sur les  « lyonnaises d’hier et d’aujourd’hui » avec projection des œuvres de Guetty Long.
· Le 8 mars signature à la librairie GIBERT JEUNE, rue de la Barre, du livre : 
« Lyonnaises d’hier et d’aujourd’hui ». 

· Du 21 au 29 avril à l’Eglise St. MAURICE 13, rue St. Maurice 8ème, exposition de peintures dessins et gravures sur le thème «  ombre et lumière ».
2. Paris
· Dans son atelier de gravures Guetty LONG crée et réalise son 22ème recueil sur le thème : « l’apocalypse ».
· Le 3 avril en la cathédrale ST-LOUIS des INVALIDES, réunion des amis de l’AAGL, autour de notre présidente Kristine HELFRICH, qui organise le concert avec la participation du Chœur de l’Armée Française direction Aurore TILLAC qui interprètent : PROTIN LE GRAND – MENDELSSOHN – SCHUBERT – BRAHMS – BUSSER – BEETHOVEN – WAGNER – MARLY – VERDI – DONIZETTI – GOUNOD… 
3. Luxembourg

· Du 14 septembre au 20 octobre au MUSEE de L’EUROPE à SCHENGEN exposition de peintures et gravures.
C’est toujours avec émotion et chaleur que Guetty LONG est heureuse d’accueillir les amis de l’Association. Elle remercie toutes et tous les Amis de l’Association pour l’aide concrète et régulière apportée lors de ses expositions.

Grâce au soutien de l’Association, nous sommes confiants dans la diffusion de plus en plus vaste du message de beauté et d’amour de Guetty LONG.

Avec nos plus amicales pensées et nos sentiments de gratitude.


Le bureau

                                                                        La Présidente : KRISTINE HELFRICH 
P.J. : bulletin de souscription ou de renouvellement.
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